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HWmsa: Muxaun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6850/answer/6851




YBaxaemuiyi Muxauns! 3MeHeHUs 11BeTa ¥ KOHCHCTEHIIMU CIIEPMBI MOTYT ObITh BCJIE[ICTBUE
IIepeHeCeHHOr0 BOCIIaIUTENIbHOTO Mpollecca (KaK OCTaTOYHbIE IBIIEHUS), MPUMEHEHUS TeKapCTB. ITO
COBEPIIEHHO He TOBOPUT O KaueCTBe IMPOBEEHHOr0 JiedeHus. [IJ1s1 caMOyCIIOKOeHUsT Bl MoxKeTe
chaTh criepMmorpaMmy. Yepes 3-4 Hefeu IIOCTIe TIOCTIeIHEr0 IprueMa aHTHOMOTUKOB HE00X0IUMO
CIaTh KOHTPOIbHBEIM aHaINU3 Ha XJIaMUAOuU. Yoadu!



